

Вырезка из газеты КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ

от

8 АВГ 1958

Красноярск

Газета №

## Концерты мастеров балета

9 августа красноярцы вторично в этом сезоне встретятся с артистами Государственного ордена Ленина академического Большого театра Союза ССР. На этот раз выступят солисты прославленного балета: заслуженные артисты РСФСР Марианна Боголюбская и Людмила Черкасова, лауреаты Всемирных фестивалей молодежи Сусанна Звягина, Елена Черкасская, Ирина Орлик и другие.

Программа концертов мастеров балета Большого театра разнообразна. Будут исполнены полонез и мазурка из оперы Глинки «Иван Сусанин», классический вальс на музыку Шопена, танцевальная картинка

«Куклы», «Умиравший лебедь» — на музыку Сен-Санса, цыгано-испанская сюита из балета «Лауренсия», сцена из балета «Бахчисарайский фонтан», па-де-де из балета «Дон-Кихот», карнавальный танец из балета «Мирандолина», танцы из балетов «Тарас Бульба», «Баядера» и народные танцы.

В концертах примут участие солист оркестра ГАБТа Л. Вайнрот (виолончель), Эльвира Афонина (фортепьяно) и артист В. Долгин.

Артисты Большого театра выступят в Красноярске в пяти концертах.